

## ОТЗЫВ

на магистерскую диссертацию Беленькой Елены Ивановны на тему: «Роль переживания в процессе саморегуляции».

Диссертационная работа Беленькой Е. И. написана на весьма актуальную тему. Известно, что эмоции влияют на поведение людей. В этой связи исследователей постоянно интересует вопрос, как можно управлять эмоциями, а, следовательно, и поведением человека. В работе рассматривается конкретный случай управления эмоциями с помощью актуализации конкретного переживания в условиях неудачи при решении разного рода задач.

Работа аккуратно оформлена, написана грамотным языком, хорошо читается и воспринимается. В ней имеется необходимый иллюстративный материал. Выводы автора, сделанные по ходу рассмотрения проблем, аргументированы, убедительные. Автор хорошо знает проблему, умеет формулировать научные и практические задачи и находить адекватные средства их решения. Автор работы проработал огромное количество литературных источников по проблемам исследования, спланировал и организовал серию интересных экспериментов.

Представляется необходимым обратить внимание на личность автора диссертационной работы – Беленькой Елены Ивановны. Ее отличает вдумчивость и серьезность. В ходе работы у автора на высоком уровне проявились самостоятельность, стремление вникнуть в суть проблемы. Автор проявил настойчивость при планировании и организации исследования, работе с испытуемыми и сборе данных, а также при обработке и интерпретации результатов. Следует отметить практическую занятость автора исследования – Елена Ивановна активно включается в работу спортивного психолога-практика.

В целом работа соответствует всем требованиям, предъявляемым к диссертационным работам специальности 030300 «Психология», рекомендуется к защите, а ее автор Беленькая Е. И. заслуживает присвоения квалификации по специальности «Психология».

Старший преподаватель факультета  
психологии СПбГУ  
кандидат психологических наук,

06 июня 2012 г.



Волков Д.Н.